15 Integralrechnung
15.1 Unbestimmte Integrale

1. Bestimme die Stammfunktion zu:

a) f(z) =622 +82—3; b)f(z)= f— cl =
d)file)i= =025 &)ifile)i=s0.5(cZi=eif)s-

2. Bestimme die Stammfunktion zu
a) f(z)=025¢%Inz ; b) f(z) =2%"; c)F(z)=
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3. Bestimme das Integral / i

4. Bestimme die Stammfunktion zu f(z) = 2vz? +4 .

'15.2 Bestimmte Integrale

1. Bestimme d)/ (32° — 4z) dw ; b)/(l().z ——?> daze

1
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4. Berechne
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5. (iegeben ist die Funktion flz) = =° — 22 — Az + 4 . Bestimme die
Fliache zwischen der Kurve, der z-Achse, der Geraden z = —4 und
der Geraden

a)z=0; b)z=4.



